5%,

6%.

Jlemo BapuanT Kp «IIpuMeHeHre NPOU3BOAHOMN»

Hama Qqyaxmua f(x)=2x%+6x?—1. Haigure:

a) IPOMEXYTKM BO3pPACTaHMWA UM yObIBAaHMA (PYHKIIVN;

0) naubonbllee M HauMeHblIIlee 3HadeHUA PYHKUUM Ha
otpeske [—3; 0].

Hanuinure ypaBHeHUe KacaTenbdod K rpaduxy OyHK-
uun f(x)=x°+x2-2x+1 B Touke ¢ abecmuccod xq,=-—1.

UccnenyiiTe dpyurxnuio f(x)=x*—2x%2+2 u mocrpoiiTe ee
rpadpuk.

Yucno 66 npeacTaBbTe B BUIE CYMMEBI TPeX IMOJOMKNTENb-
HBIX YHCeJ Tak, 4TOOBl ABa U3 HUX OBIAXW IIPOHOPIIMO-
HaJdbHBI uuesiam 1 u 3, a npoussefeHue 3TUX TPeX YH-
ces Onljio HAMOOJLIIIUM.

Mana pyurnusa f(x)=V—x2—6x—5. Haiigure:

a) ob6sacTh onpeneneHus QVHKIHIU;

0) IpoMeRYTKH RO3pacTaHua U YOLIBAHUA (PYHKIIUNW;

B) HanboJsblllee M HauMeHbIIee 3HaueHWA QYHKIUM Ha
orpeake [~4; —1].

Hanuimnre ypaBHeHNE KacaTeJabHOH K rpapuKy GyHKIIHH
f(x)=x%—6x?+10x—1, mapayirensuoii npamoi y=—2x+1.



